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Γυναίκες: ΓΣΑΠ – ΑΕΣ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ 65-49 

Δεκάλεπτα: 28-17, 18-10, 08-08, 11-14 

 

Μεγάλη νίκη επί της πρωτοπόρου στην βαθμολογία του πρωταθλήματος Α’ ΕΣΚΑ 

ομάδας, της ΑΕΣ Γαλατσίου, πέτυχε η ομάδα μας χθες βράδυ στο Κοντόπευκο. Με 

ένα εκρηκτικό πρώτο δεκάλεπτο στο οποίο πέτυχε 28(!) πόντους έδειξε ποιος είναι το 

αφεντικό στην αναμέτρηση και τελείωσε το ημίχρονο με ένα φρενήρη ρυθμό 

πετυχαίνοντας συνολικά 46 πόντους στο διάστημα αυτό, παρ’ όλον ότι η 

Μαστρογιαννίδου έμεινε έξω όλο το β’ δεκάλεπτο λόγω φάουλ. Στο β’ ημίχρονο όπως 

ήταν φυσιολογικό, ο ρυθμός έπεσε και η ομάδα μας συντήρησε τη διαφορά των 19 

πόντων και στο γ’ δεκάλεπτο χωρίς να χρησιμοποιεί την πρώτη πεντάδα. Στο δ’ 

δεκάλεπτο το Γαλάτσι προσπάθησε να “γυρίσει” το παιχνίδι, όμως η ομάδα μας, ώριμη 

και σοβαρή και με γρανιτένια άμυνα τελείωσε τον αγώνα θριαμβεύτρια και με διαφορά 

16 πόντων, υπερκαλύπτοντας την διαφορά του πρώτου αγώνα στο Γαλάτσι (72-60). Με 

την νίκη αυτή η γυναικεία ομάδα “έπιασε” στην πέμπτη θέση Αμύντα και Πεύκη, με 

τους οποίους δεν έχουμε παίξει ακόμα στον β’ γύρο, ενώ βρίσκεται σε απόσταση 

αναπνοής τόσο από τον τέταρτο Προμηθέα (1 βαθμός) και από την ισόβαθμη πλέον 

τριάδα της κορυφής (Ζωγράφου, Γαλάτσι και Άρη Πετρούπολης). 

ΓΣΑΠ: Προπονητής : Π. Αναγνωστόπουλος, Βοηθός : Ι. Στρατάκος 

Ρεντζεπέρη 6, Γκάνια 2, Χαρίτου 14(2), Τσιαδή 7(1), Κούκη, Τσιαμπαλή, Παπαντώνη, 

Μαστρογιαννίδου 6, Παστρωμά, Γιουκάκη 24(2), Οικονομοπούλου, Λωσταράκου 6. 

ΑΕΣ Γαλατσίου : Προπονητές: Χρυσικάκης, Ανδρικόπουλος 

Κωστοπούλου 2, Φουράκη Β. 11(2), Πασπαλά, Ζυγογιάννη 2, Βάβουλα, Παγώνη, 

Βιντζηλαίου Α. 4, Δήμα, Γλύμη 5, Βιντζηλαίου Σ. 4, Φουράκη Σ. 21. 

 

Κορασίδες : ΜΕΝ ΙΛΙΟΥ – ΓΣΑΠ:  29 – 36  
 

Αήττητη ολοκλήρωσε η ομάδα μας τις υποχρεώσεις της στη β’ φάση των κορασίδων 
και προκρίνεται δίκαια στον ημιτελικό του επόμενου Σαββάτου με αντίπαλο τα 
Μελίσσια. Μάλιστα η ομάδα μας έκανε δύο ήττες στις δύο πρώτες αγωνιστικές της 
σεζόν και έκτοτε μετρά δώδεκα συνεχόμενες νίκες. Στον τελευταίο αγώνα η ΜΕΝ 
ΙΛΙΟΥ αγωνίστηκε πολύ καλύτερα από το αντίστοιχο παιχνίδι του πρώτου γύρου αλλά 
η ομάδα μας φάνηκε πιο ώριμη και πήρε δίκαια τη νίκη. Συγχαρητήρια σε όλα τα 
κορίτσια και τον προπονητή μας για την προσπάθεια τους και καλή επιτυχία στον 
ημιτελικό το επόμενο Σάββατο 22/2 στις 17:30, στο γήπεδο των Σπάτων. 



ΜΕΝ ΙΛΙΟΥ: (Βελτσιστας) Παπασπυροπουλου, Καραγιαννη, Γατου, Βλαχου κ., 
Τσεντζου, Κοκκου, Σιδερη, Κρεμμυδα, Γερονταρη, Βλαχου φ., Κυρου, Γιατρα. 
ΓΣΑΠ: (Πλαγιαννακος) Μαμαλιγκα, Αναγνωστου, Λουκα, Σφηκα, Καρτακη, 
Κανιαδακη, Μπολτση, Κουκη, Λαχανα, Δουκα, Τραυλου. 
 

ΜΙΝΙ ΚΟΡΑΣΙΔΕΣ:   ΓΣΑΠ  - ΑΜΥΝΤΑΣ : 20 – 47 

Την τελευταία αγωνιστική οι Μίνι Κορασίδες  ηττήθηκαν από την ανώτερη ομάδα του 

Αμύντα με σκορ 20 – 47. Με το παιχνίδι αυτό ολοκληρώθηκε και η Β’ φάση του 

τουρνουά. Τα κορίτσια μας έδωσαν συνολικά και στις δύο φάσεις 14 αγώνες 

αποκομίζοντας πολλές εμπειρίες για το μέλλον. Αξίζουν συγχαρητήρια σε όλα τα 

κορίτσια,  και την προπονήτρια μας για την προσπάθεια τους όλους αυτούς τους μήνες. 

Το επόμενο διάστημα θα φροντίσουμε ώστε η ομάδα μας να λάβει μέρος σε κάποια 

τουρνουά έτσι ώστε να προετοιμαστεί καλύτερα για την επόμενη σεζόν. 

ΓΣΑΠ: (Γιουκακη) Λουκα, Αναγνωστου, Κακοσουρη, Καρτακη,  Κανιαδακη, 

Βασιλειου, Μπουντουροπουλου, Λαχανα, Δουκα, Κυρκοπουλου, Ζερβου, Ακτυπη, 

Πανταζη, Αδαου. 

ΑΜΥΝΤΑΣ ΑΟ: (Πομονης) Καραδημου μ., Κακκαβα, Παπαθανασιου, Καραντζαλου, 

Ρουσσου, Τομανι, Χονδρουδακη, Καραδημου, Κοβαλσκα, Παλι, Γκογκο. 

 

  

 

 

 

                                              Με εκτίμηση 

Για το Δ.Σ

 


